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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA PÚBLICA, REALIZADA NO DIA 20 DE
SETEMBRO DE 2002, NO RIO DE JANEIRO. Local: Av. Presidente Antônio Carlos, 375,
Ministério da Fazenda, sala 1111, Rio de Janeiro - RJ.

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Presentes: 

João Geraldo Piquet Carneiro (Presidente) 
Adhemar Paladini Ghisi 
Celina Vargas do Amaral Peixoto 
Marcílio Marques Moreira 
Lourdes Sola 
Camilo Penna 

1. Piquet Carneiro apresentou a proposta de agenda, que foi aprovada. 

2. III Seminário da CEP – Piquet comentou os resultados do evento, considerado muito satisfatório
pela audiência. Solicitou a Mauro Bogéa que desse mais detalhes. Mauro Informou que o III
seminário foi considerado o melhor entre todos os realizados e os trabalhos apresentados serão
objeto de edição especial pela ESAF/CEP. Apresentou relação de pontos de destaque, assim
como problemas identificados. Lembrou que o IV seminário está previsto para março de 2003. 

3. Ações a desenvolver – Foi distribuída versão atualizada do plano de trabalho da SE/CEP
(anexo). Foi ressaltada a continuidade do programa de treinamento da CEP, em parceria com a
ENAP. 

4. Agenda 100 – A Comissão deliberou que a Secretaria Executiva deverá apresentar no âmbito
da Agenda 100 apenas aquelas medidas de continuidade dos trabalhos desenvolvidos. 

5. Consultas – O Colegiado aprovou propostas apresentadas pelo presidente Piquet Carneiro de
respostas a consultas do presidente dos Correios, sobre eventuais conflitos na participação
concomitante em conselhos de empresas privadas, e do ministro das Minas e Energia, sobre
contratação de consultor (anexos). 

6. Informes – Foram prestados informes sobre situação patrimonial do presidente da CVM, sobre
percepção de remuneração de fonte privada, enquanto no exercício do cargo público, por serviços
prestados antes da posse, a qual foi considerada regular pelos presentes, e em relação à posição
do ministro da Educação, que resolvera desconsiderar possibilidade de assumir compromissos
profissionais junto ao BID, antes de deixar o cargo (anexos). 

7. Nada mais havendo a tratar, foi a reunião encerrada e a próxima marcada para 18 de outubro
de 2002. 
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